
Miladinović Milan je vanredni profesor na predmetima Klavir i Istorija klavirskog 

izvođaštva na AUNS. Srednju muzičku školu završio je u Nišu u klasi prof. Borivoja 

Mladenovića. Redovne i magistarske studije klavira završio je na Akademiji umetnosti u 

Novom Sadu u klasi prof. Svetlane Bogino. Diplomirao je klavir i na Univesität der 

Künste u Berlinu u klasi prof. Fabio Bidinija i doktorirao na FMU u Beogradu pod 

mentorstvom prof. Aleksandra Serdara  

     

Pohađao je majstorske kurseve  klavira kod mnogih vrhunskih pijanista i pedagoga: 

Naum Štarkman, Vladimir Feltsman, Aleksandar Slobodijanik, Jefim Bronfman, 

Konstantin Bogino, Eteri Anđaparidze, Emanuel Krasovski, Oksana Jablonskaja, Earl 

Vajd, Dmitri Baškirov, Nikolaj Petrov, Lesli Hauard... 

 

Učestvovao je na prestižnim muzičkim festivalima: Piano Summer in New Paltz (SAD, 

2001), International Sommer Academie Prag-Budapest-Wien ( Austrija, 2003) 

International Keyboard Institute and festival New York, (SAD, 2005), Budva grad teatar, 

NIMUS, NOMUS, BEMUS, AFEST. 

  

Dobitnik je stipendija: Kralјevskog doma Karađorđevića, stipendije Kralјevine Norveške, 

stipendija Jamaha. Takođe, dobitnik je i prestižne nemačke stipendije DAAD, kao i 

brojnih domaćih i internacionalnih nagrada. 

 

Pored čestih nastupa u najznačajnijim dvoranama u Srbiji i Crnoj Gori nastupao je i u 

Italiji, Austriji, Engleskoj, Nemačkoj, Rusiji, SAD-u, Norveškoj, Grčkoj, Izraelu, 

Holandiji i Brazilu. Često drži i resitale – predavanja na srpskom i engleskom jeziku. 

 

Nastupao je sa: Niškim simfonijskim orkestrom, Novosadskim kamernim orkestrom, 

Orkestrom Akademije umetnosti iz Novog Sada, Vojvođanskom filharmonijom,  

Izraelskim simfonijskim orkestrom. Nastupao je sa dirigentima: Anatolijem Novickim, 

Bundit Ungrangse, Klaudio Vandeli, Andrej Bursać, Mandy Rodan, Volfgang Cajpek, 

Vesna Šouc. 

 

Sarađivao je u kamernim ansamblima sa: Aleksandrom Tasićem, Draganom Đorđevićem, 

Mladenom Čolićem, Majom Bogdanović, Dejanom  Mlađenovićem, Draganom  Jugović 

del Monako, Marinom Milić, Gudačkim kvartetom TAJJ, Markom Josifoskim, 

Robertom Lakatošem, Markom Miletićem... 

 

Snimao je za RTS, TV i radio Novi Sad, RTV, Radio Niš, Nišku televiziju, TV5, Grčku 

državnu televiziju ERT3, Izraelsku televiziju i Holandsku državnu televiziju. 

Njegovi studenti su dobitnici brojnih internacionalnih nagrada. 

 

 

 

 


